

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992389753001

RAZON SOCIAL:

ESTUDIO JURIDICO VILLAGRAN SALAZAR S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: VILLAGRAN SALAZAR JORGE ROBERTO

CONTADOR:

RAMOS PITA ANA LORENA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

10/02/2005

FEC. CONSTITUCION:

10/02/2005

FEC. INSCRIPCION:

21/02/2005

FECHADE ACTUALIZACIÓN:

13/04/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO JURIDICO

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: GENERAL CORDOVA Número: 810 Intersección: VICTOR MANUEL RENDON Edificio: TORRES LA MERCED Oficina: 903 Referencia ubicación: FRENTE A LAS OFICINAS DE ALEGRO Telefono Trabajo: 942589906 Telefono Trabajo: 042569348 Fax: 042589006 Email: rviltagran@villagranabogados.com

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- 1 ANEXO RELACION DEPENDENCIA

* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

" DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

REGISTROS DE SOCIEDADES

0 7 JUN 2011

RicardoMachado

GUAYAQUIL

*DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

JURISDICCION:

TREGIONAL LITORAL SUF

ABIERTOS:

CERRADOS:

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

ERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario:

FASG110208

Lugar de emisión: GUAYAQUIU/AV. FRANCI

Pagina 1 de

del 001 al

CO Fecha y hora: 13/04/2010



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992389753001

RAZON SOCIAL:

ESTUDIO JURIDICO VILLAGRAN SALAZAR S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No ESTABLECIMIENTO:

ü01

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 19/02/2005

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO JURIDICO ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO CONTABLE ACTIVIDADES DE ELABORACION DE PROYECTOS ACTIVIDADES DE CAPACITACION ORGANIZACION DE CURSOS Y SEMINARIOS SERVICIOS DE AVALUOS Y PERITAJES DE TODO TIPO DE BIENES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Pravincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: GENERAL CORDOVA Número: 810 Intersección: VICTOR MANUEL RENDON Referencie: FRENTE A LAS OFICINAS DE ALEGRO Edificio: TORRES LA MERCEO Oficina 903 Telefono Trabajo: 042569306 Telefono Trabajo: 042569306 Email: rvillagran@villagranabogados.com

FIRMA DEL CONTRIBU /ENTE

FARVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: GUA / AOUIL/AV FRANCISCO De Secho y hora: 13/04/2010

Página 2 de 2